
MKV praktik

Antal respondenter: 21
Antal svar: 15

Svarsfrekvens: 71,43 %

2. Anser du att din praktikplats är en relevant arbetsplats för en 
medie- och kommunikationsvetare?
Kommentera gärna ditt svar.

Anser du att din praktikplats är en relevant
arbetsplats för en medie- och 
kommunikationsvetare?
Kommentera gärna ditt svar.

Antal 
svar

Ja
12 

(80,0%)
Nej 1 (6,7%)

Delvis
2 

(13,3%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
15 

(100,0%)



3. Anser du att din praktikplats utvecklar dig inom fältet MKV och ger
dig arbetsliverfarenhet? Kommentera gärna.

Anser du att din praktikplats utvecklar dig 
inom fältet MKV och ger dig 
arbetsliverfarenhet? Kommentera gärna.

Antal 
svar

Ja
14 

(93,3%)
Nej 0 (0,0%)
Delvis 1 (6,7%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
15 

(100,0%)

4. Har din handledning fungerat bra?
Kommentera gärna.

Har din handledning fungerat bra?
Kommentera gärna. Antal svar
Ja 11 (78,6%)
Nej 0 (0,0%)
Delvis 3 (21,4%)
Summa 14 (100,0%)



5. Tror du att du kan komma att erbjudas någon form av anställning i
framtiden på din praktikplats? Kommentera gärna.

Tror du att du kan komma att erbjudas 
någon form av anställning i framtiden på 
din praktikplats? Kommentera gärna.

Antal 
svar

Ja
8 

(53,3%)

Nej
3 

(20,0%)

Kanske
2 

(13,3%)

Vet ej
2 

(13,3%)

Summa
15 

(100,0%)

6. Har Covid-19 påverkat din praktik?
Har du t.ex. jobbat på distans helt eller delvis? Har det påverkat 
handledningen? Skriv kommentar i kommentarsfältet.

Har Covid-19 påverkat din praktik?
Har du t.ex. jobbat på distans helt eller 
delvis? Har det påverkat handledningen? 
Skriv kommentar i kommentarsfältet. Antal 

svar

Ja
15 

(100,0%)
Nej 0 (0,0%)

Summa
15 

(100,0%)



7. Något du vill tillägga om kursen, arbetsplatsen?

Något du vill tillägga om kursen, 
arbetsplatsen? Antal svar
Ja 5 (33,3%)

Nej
10 

(66,7%)

Summa
15 

(100,0%)


